

**«ПОГОДЖУЮ (ЗАТВЕРДЖУЮ)»**  
Голова Харківської обласної ради  
**Тетяна Петрівна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО**

«24» січня 2023 року

## **ОБГРУНТУВАННЯ**

### **підстави для здійснення закупівлі**

(відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами))

Закон України «Про публічні закупівлі» визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

- роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків:

- відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником;

- необхідність захисту прав інтелектуальної власності.

З метою забезпечення електронного документообігу у виконавчому апараті Харківської обласної ради впроваджено систему, яка побудована на основі ліцензійного програмного забезпечення системи електронного документообігу АСКОД (далі - СЕД). Підстава – договір від 26.10.2022 року 475/2022.

Виконавцем послуг, щодо підключення СЕД, є Приватне акціонерне товариство «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс», якому належать авторські та майнові права інтелектуальної власності (у тому числі на програмне

забезпечення: «АСКОД Корпоративний» та «АСКОД WEB»), які обліковуються на балансі даного підприємства як нематеріальні активи.

Слід зазначити, що виконавчий апарат обласної ради під час своєї діяльності, має нагальну потребу у отриманні послуг щодо технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД, а саме отримання оновлень, та нових версій програмного забезпечення АСКОД шляхом постачання хотфіксів або релізів.

Хотфікс (Hotfix) – дані, призначені для швидкого та оперативного внесення певних змін до програмного забезпечення АСКОД; реліз (Release) – плановий випуск програмного забезпечення АСКОД, до якого внесені певні суттєві зміни. Таким чином, оновлення програмного забезпечення АСКОД передбачає внесення змін до вихідного коду комп'ютерної програми.

Виходячи з вищенаведеного право на внесення змін до вихідного коду програмного забезпечення АСКОД належить виключно Приватному акціонерному товариству «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс».

У випадку вибору іншого виконавця буде також неможливо виконати вимоги Закону України «Про авторське право та суміжні права».

Статтею 418 Цивільного Кодексу України (далі – Кодекс) передбачено, що право інтелектуальної власності - це право особи на результат інтелектуальної, творчої діяльності або на інший об'єкт права інтелектуальної власності, визначений цим Кодексом та іншим законом. Статтею 431 Кодексу визначено, що порушення права інтелектуальної власності, в тому числі невизнання цього права чи посягання на нього, тягне за собою відповідальність, встановлену Кодексом, іншими законами чи договорами.

Враховуючи вищезазначене та відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі – Особливості), а саме: існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності, мають місце підстави для придбання замовником послуг без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги за предметом: **«послуги з надання доступу до онлайн-сервісу програмного забезпечення «Система електронного документообігу АСКОД» (за кодом ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням)» у ПАТ «ІнфоПлюс» на суму 312 912,00 грн (триста дванадцять тисяч дев'ятсот дванадцять гривень 00 копійок).**

Документи, що підтверджують наявність умов здійснення закупівлі без використання електронної системи:

Виключні майнові права інтелектуальної власності АТ «ІнфоПлюс» на ліцензійне програмне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД підтверджується:

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 № 38912, видане Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України;

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від 09.03.2016 № 64378, видане Державною службою інтелектуальної власності України;

- Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від 25.02.2019 № 86328, видане Державною службою інтелектуальної власності України;

- Рішення Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію авторського права на твір від 23.06.2011 № 40098 про реєстрацію авторського права на твір і прийняв рішення зареєструвати авторське право на службовий твір Комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний» («АСКОД Корпоративний») Кахута Ігор Вікторович; Приватне акціонерне товариство «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс»;

- Рішення Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 30.06.2011 № 1578 про реєстрацію авторського договору та передачу майнового права на твір комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB»;

- Рішення Державної служби інтелектуальної власності України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 03.04.2014 № 2441 про реєстрацію авторського договору та передачу майнового права на твір комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД конструктор маршрутів»;

- Рішення Державної служби інтелектуальної власності України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір від 03.04.2014 № 2442 про реєстрацію авторського договору та передачу майнового права на твір комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення «АСКОД Конструктор форм та модулів»;

- Рішення Державної служби інтелектуальної власності України про реєстрацію авторського права на твір від 16.02.2016 № 65323, про авторське право на службовий твір: Комп'ютерна програма АСКОД «Електронний архів»;

- Рішення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про реєстрацію авторського права на твір від 04.02.2019 № 87312, про авторське право на службовий твір: Комп'ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД АРМ «Керівника».

Уповноважена особа



Оксана СИЧОВА



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Щодо майнових прав на програмне забезпечення АСКОД

Цим листом інформуємо, що виключні майнові права інтелектуальної власності на ліцензійне програмне забезпечення АСКОД (у тому числі «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний», «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB») належать Приватному акціонерному товариству "Центр комп’ютерних технологій "ІнфоПлюс" (далі - АТ "ІнфоПлюс") та обліковуються на балансі АТ "ІнфоПлюс" як нематеріальні активи.

Виключні майнові права інтелектуальної власності АТ "ІнфоПлюс" на ліцензійне програмне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД підтверджується:

- рішенням Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір, виданого 30.06.2011 року за реєстраційним № 1578, майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB»;

- свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 року № 38912, виданим Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України, авторські майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний»;

- свідоцтво про реєстрацію авторського права та твір від 12.12.2023 року № 121876, виданим Національним органом інтелектуальної власності Державною організацією «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій», авторські майнові права на Комп’ютерну програму «АСКОД Керівник»;

- свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 25.02.2019 року № 86328, виданим Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, авторські майнові права на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД АРМ керівника».

Згідно із Законом України «Про авторське право і суміжні права» (далі – Закон) комп’ютерна програма - набір інструкцій у вигляді слів, цифр, кодів, схем, символів чи в будь-якому іншому вигляді, виражених у формі, придатній для зчитування комп’ютером (настільним комп’ютером, ноутбуком, смартфоном, ігровою приставкою, смарт-телевізором тощо), які приводять його у дію для досягнення певної мети або результату, зокрема операційна система, прикладна програма, виражені у вихідному або об’єктному кодах;



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Підписувач **Мокряков Артем Миколайович**

Сертифікат 382367105294AF97040000009DD93F008768F502

Дійсний з 10.10.2024 16:27:30 по 10.10.2025 16:27:30

АТ ІнфоПлюс



№ 15/07 від 08.01.2025

Комп'ютерна програма є об'єктом авторського права (п. 16 ч. 1 ст. 6 Закону).

Згідно ч. 1 ст. 12 Закону суб'єкт авторського права має право використовувати твір будь-яким способом (способами), а також виключне право дозволяти або забороняти використання твору іншими особами. Зокрема, способами використання твору є переробка, адаптація та інші подібні зміни твору.

Зміна функціональних можливостей (модернізації) програмного забезпечення АСКОД передбачає внесення змін до вихідного коду комп'ютерної програми.

З огляду на викладене, цим листом підтверджуємо, що право на внесення змін до вихідного коду програмного забезпечення АСКОД належить виключно АТ "ІнфоПлюс".

Разом із тим, АТ "ІнфоПлюс" не передавало і не планує передавати жодній установі, підприємству, організації, іншим юридичним або фізичним особам виключні майнові права на розпорядження програмним забезпеченням АСКОД (у тому числі внесення змін до вихідного коду комп'ютерної програми та технічну підтримку).

З повагою

**Директор комерційний**

**Артем МОКРЯКОВ**



Міністерство освіти і науки України  
Державний департамент інтелектуальної власності

# РІШЕННЯ

про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір

Державний департамент інтелектуальної власності розглянув заяву

**Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс",  
вул. М. Раскової, 15, м. Київ, 02660**

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

про реєстрацію авторського договору про передачу (відчуження) майнових прав і прийняв рішення зареєструвати авторський договір, відповідно до якого майнові права на твір

**Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД.  
Програмне забезпечення АСКОД WEB"; Кахута Ігор Вікторович**

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора(ів))

передаються(відчужуються)

**Кахута Ігор Вікторович, вул. Вербицького, 9/ж, кв. 86, м. Київ**

(повне ім'я фізичної(их) або повне офіційне найменування юридичної(их) особи(осіб), яка(і) передає(ють)(відчужує(ють)) право на твір, адреса)

**Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс",  
вул. М. Раскової, 15, м. Київ, 02660**

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, якій передається (відчужується) право на твір, адреса)

Повністю

Реєстраційний номер  
Дата реєстрації

1578  
30.06.2011

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В.Паладій



УКРАЇНА  
Міністерство освіти і науки України  
Державний департамент інтелектуальної власності

# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 38912

Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД.  
Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний"  
("АСКОД Корпоративний")

(вид, назва службового твору)

Автор(и) **Кахута Ігор Вікторович**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать **Приватне акціонерне товариство  
"Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс", вул. М. Раскової, 15, м. Київ, 02660**

(повне ім'я фізичної та/або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

Дата реєстрації

30.06.2011

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В.Паладій



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ**

Україна, МСП 03680, Київ-35, вул. Урицького, 45  
Тел.: (044) 494-06-06 Факс: (044) 494-06-67

**Р І Ш Е Н Н Я**

**ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР**

Державний департамент інтелектуальної власності розглянув заяву  
Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс", вул. М.  
Раскової, 15, м. Київ, 02660

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

заявка від 23.06.2011 № 40098

про реєстрацію авторського права на твір і прийняв рішення зареєструвати авторське  
право на службовий твір Комп'ютерна програма "Система електронного  
документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний" ("АСКОД  
Корпоративний"); Кахута Ігор Вікторович; Приватне акціонерне товариство "Центр  
комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс"

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів), повна офіційна назва роботодавця)

Внесення відомостей до Державного реєстру свідочть про реєстрацію авторського права на твір та  
видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про  
реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27  
грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права  
на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського  
права на твір Державний департамент не одержав документ про сплату збору за оформлення і видачу  
свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право  
на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського  
права та публікація відомостей про реєстрацію Державним департаментом не проводиться.

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В. Паладій



УКРАЇНА



# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 121876

**Комп'ютерна програма «АСКОД Керівник»**

(вид, назва твору)

Автор (співавтори) **Кахута Ігор Вікторович, Савченко Володимир Олександрович, Гулін Владислав Олегович**

(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать повністю **Приватне акціонерне товариство «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс», вул. Митрополита Андрея Шептицького, 4а, м. Київ, 02002**

(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи / найменування юридичної особи, адреса)

Дата реєстрації 12 грудня 2023 р.

Директор Державної організації  
«Український національний  
офіс інтелектуальної власності  
та інновацій»

**Олена ОРЛЮК**



НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  
ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ»  
(УКРНОІВІ)

Оригіналом цього документа є електронний документ з ідентифікатором:

**CR0368200224**

Для отримання оригіналу документа необхідно:

1. Перейти за посиланням: <https://sis.nipo.gov.ua>
2. Обрати пункт меню «СЕРВІСИ» «Отримати оригінал документу».
3. Вказати ідентифікатор документу та натиснути на кнопку «Завантажити».

Цей ідентифікатор є конфіденційною інформацією,  
не повідомляйте його нікому

УКРАЇНА



# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 86328

Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД АРМ Керівника" ("АСКОД АРМ Керівника")

(вид, назва службового твору)

Автор(и) **Кахута Ігор Вікторович, Струков Олексій Вікторович**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать **Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс", вул. Лейпцизька, 3-а, м. Київ, 01015**

(повне ім'я фізичної та/або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

Дата реєстрації

25.02.2019



Державний секретар Міністерства економічного розвитку і торгівлі України **О. Ю. Перевезенцев**



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

**Р І Ш Е Н Н Я**

**ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР**

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло заяву  
Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс",  
вул. Лейпцизька, 3-а, м. Київ, 01015

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

заявка від 04.02.2019 № 87312

про реєстрацію авторського права на твір і прийняло рішення зареєструвати авторське  
право на службовий твір Комп'ютерна програма "Система електронного  
документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД АРМ Керівника" ("АСКОД  
АРМ Керівника"); Кахута Ігор Вікторович, Струков Олексій Вікторович; Приватне  
акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс"

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів), повна офіційна назва роботодавця)

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та  
видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про  
реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27  
грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права  
на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського  
права на твір Управління державних реєстрацій Департаменту інтелектуальної власності Міністерства  
економічного розвитку і торгівлі України не одержало документ про сплату збору за оформлення і видачу  
свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право  
на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського  
права та публікація відомостей про реєстрацію Управлінням державних реєстрацій Департаменту  
інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України не проводиться.

Державний секретар  
Міністерства економічного розвитку  
і торгівлі України



О. Ю. Перевезенцев

УКРАЇНА



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ

# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 52939

Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД.  
Програмне забезпечення "АСКОД конструктор маршрутів"

(вид, назва твору)

Автор(и) Черкес Михайло Юрійович, Кахута Ігор Вікторович

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Дата реєстрації

08.01.2014



Голова Державної служби  
інтелектуальної  
власності України  
**М.В. Ковіня**

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ  
Україна, 03680, МСП, м. Київ-35,  
вул. Урицького, 45  
Тел. (044) 494-06-06  
Факс (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua



STATE INTELLECTUAL  
PROPERTY SERVICE  
OF UKRAINE  
Ukraine, 03680, MSP, Kyiv-35,  
45, Urytskogo str.  
Tel. (044) 494-06-06  
Fax (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua

## РІШЕННЯ

### ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

Державна служба інтелектуальної власності розглянула заяву

Черкес Михайло Юрійович, вул. III-го Інтернаціоналу, 107, кв. 3, м. Ірпінь, 08205  
(повне ім'я автора, адреса)

заявка від 01.11.2013 № 53208

про реєстрацію авторського права на твір і прийняла рішення зареєструвати авторське право на твір Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення "АСКОД конструктор маршрутів"; Черкес Михайло Юрійович, Кахута Ігор Вікторович

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів))

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір Державна служба не одержала документ про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Державною службою не проводиться.

Голова Державної служби  
інтелектуальної власності



М.В.Ковіня

УКРАЇНА



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ

# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 52938

Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД.  
Програмне забезпечення "АСКОД Конструктор форм і модулів"

(вид, назва твору)

Автор(и) Черкес Михайло Юрійович, Кахута Ігор Вікторович

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Дата реєстрації

08.01.2014



Голова Державної служби  
інтелектуальної  
власності України

М.В. Ковіня

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ  
Україна, 03680, МСП, м. Київ-35,  
вул. Урицького, 45  
Тел. (044) 494-06-06  
Факс (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua



STATE INTELLECTUAL  
PROPERTY SERVICE  
OF UKRAINE  
Ukraine, 03680, MSP, Kyiv-35,  
45, Urytskogo str.  
Tel. (044) 494-06-06  
Fax (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua

## Р І Ш Е Н Н Я

### ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

Державна служба інтелектуальної власності розглянула заяву

**Черкес Михайло Юрійович, вул. III-го Інтернаціоналу, 107, кв. 3, м. Ірпінь, 08205**  
(повне ім'я автора, адреса)

заявка від 01.11.2013 № 53207

про реєстрацію авторського права на твір і прийняла рішення зареєструвати авторське право на твір **Комп'ютерна програма "Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення "АСКОД Конструктор форм і модулів"; Черкес Михайло Юрійович, Кахута Ігор Вікторович**

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів))

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір Державна служба не одержала документ про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Державною службою не проводиться.

Голова Державної служби  
інтелектуальної власності



М.В.Ковіня



УКРАЇНА



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ

# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 64378

Комп'ютерна програма "АСКОД Електронний архів" ("АСКОД Електронний архів"/"ASKOD Electronic archive")

(вид, назва службового твору)

Автор(и) **Кахута Ігор Вікторович, Струков Олексій Вікторович**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать **Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс", вул. М. Раскової, 15, м. Київ, 02660**

(повне ім'я фізичної та/або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

09.03.2016

Дата реєстрації



Голова Державної служби  
інтелектуальної  
власності України  
**В.о. Глоби А.А. Малиш**

**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  
ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ**

Україна, 03680, МСП, м. Київ-35,  
вул. Урицького, 45  
Тел. (044) 494-06-06  
Факс (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua



**STATE INTELLECTUAL  
PROPERTY SERVICE  
OF UKRAINE**

Ukraine, 03680, MSP, Kyiv-35,  
45, Urytskogo str.  
Tel. (044) 494-06-06  
Fax (044) 494-06-67  
E-mail: post@sips.gov.ua

**Р І Ш Е Н Н Я**

**ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР**

Державна служба інтелектуальної власності розглянула заяву  
**Приватне акціонерне товариство "Центр комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс", вул. М.  
Раскової, 15, м. Київ, 02660**

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

заявка від 16.02.2016 № 65323

про реєстрацію авторського права на твір і прийняла рішення зареєструвати авторське  
право на службовий твір **Комп'ютерна програма "АСКОД Електронний  
архів" ("АСКОД Електронний архів"/"ASKOD Electronic archive"); Кахута Ігор  
Вікторович, Струков Олексій Вікторович; Приватне акціонерне товариство "Центр  
комп'ютерних технологій "ІнфоПлюс"**

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів), повна офіційна назва роботодавця)

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та  
видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про  
реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27  
грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права  
на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського  
права на твір Державна служба не одержала документ про сплату збору за оформлення і видачу  
свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право  
на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського  
права та публікація відомостей про реєстрацію Державною службою не проводиться.

**В.о. Голови Державної служби  
інтелектуальної власності**



**А.А. Малиш:**